Fe de Erratas del Vol. 5 No. 3 - 1990

Pag. 27 linea 19 donde dice
coeficientes del cociente y también el resto.

debe decir
coeficientes del cociente y también al resto.
Pag. 28 linea,5 donde dice debe decjr

ii) Las raices de r(x). ii) Las raices de R(x).
Pag. 28 linga 18 donde dice debe dgcir

(8") L a u =0 (8”) Y@ au =

ket k n-k+j * k=0 k n-k+j
Pag. 29 linea Z donde dice debendecir
j-1 j-1
(8) u, ¥ c x 7,... (8) u = Y c x 7,.
S I j] koq Kk

Pag. 29 linea 9 donde dice
Como la debera verificarse en particular...

debe decir
Como la (8) debera verificarse en...

Pag. 29 linea 12 donde dice

n
Z c x J-1= 0, J =1,2,..., n-1 (10.1)
ka1 k k

(10)
n
Z e J-1_ 0, (10.2)
k=1 k k

debe decir

n
T c x J-1_ 0, jJ=1,2,..., n-1 (10.1)
ket k k

i

kLO) n e
Zc Xn =1, (102)
k=1 k k
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Pag. 32 linea 1 donde dice

1 1 1
xl xn-l n
D, = (-1)™" o :
xn x1'\-2 xn-2
1 n-1 n
debe decir
1 1 1
x2 n-1 xn
_ (_4q\0*1
D1 = (-1) e a I s
X X
2 n-1 n
Pag. 33 linea 2 donde dice
Como de (B8) concluimos que x, = o,...
debe decir
Como de (B8) concluimos que X, # 0,...
Pag. 33 linea 10 donde dice debe decir
n j n J
u § e *x L c . x
(14) 222 = = (1) 222 = =
uJ -2 J . uJ < j-1
L c x Y c x =
k=1 x x k=1 % .
Pag. 33 linea 13 donde dice
n xk j-1
c. x Y c ==
u‘“1 1 woq kL x,
(15) 3 - W , =2
. Yc x) ¢ [ w ]
k k k X
k=1 1
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debe decir

]
=
X
=
g,
b td
=
e
.
!
-

u+1 k
(15) 3! =

uJ n X, j-1 '
+ —
cl Z ck [x ]

k=2 1

Padg. 34 linea 10 donde dice

Pag. 38 linea 12 donde dice
720 A{K)=e(K)+C2*A(K-1)
debe deci -

720 A(K)=A(K)+C2*A(K-1)

54

debe decir
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u
i

ey

+1

u
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